

HIRDETMÉNY

Alulírott, dr. Jaczkó Géza, mint a **652200 sz. vadászterület (Harica Völgye Vt.) földtulajdonosi közösség** (FTK) képviselője a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. Törvény végrehajtásának szabályairól szóló 79/2024 (V.4.) FMV rendeletben meghatározott feladatkörömnél fogva ezúton

tájékoztatom arról, hogy 2021/22 - 2023/24. vadászati évekre járó haszonbérleti díjak kifizetésére kerül sor.

Készpénzben történő kifizetés időpontja: 2024. december 18. (szerda) 10-12 óráig

Kifizetés helye: Kazincbarcika, Berkenye u. 17.

Banki átutalással történő kifizetésekre 2024. december 18. (szerda) napjáig kerül sor.

A vadászterülethez tartozó földtulajdonosok részére, akik a közösség nyilvántartásban már szerepelnek és bankszámlaszámukat korábban már bejelentették, eltérő bejelentés hiányában a kifizetés a korábbi adatok szerint kerül teljesítésre.

Azok a földtulajdonosok, akik a közösség nyilvántartásban még nem szerepelnek, a kifizetést megelőzően a 652200.foldkozosseg@gmail.com e-mail címre vagy postai úton megküldött levéllel jelezzék igényüket a kifizetés kapcsán, a mellékelt nyilatkozatban szereplő adatok megadásával.

Amennyiben a földtulajdonos a közösség nyilvántartásban még nem szerepel vagy változás történt vadászterülethez tartozó föld tulajdonosi minőségében, kérem tulajdonosi minőség igazolását is legyen szíves megküldeni. Amennyiben nem személyesen a földtulajdonos az, aki az összeget a készpénzes kifizetés esetén átveszi vagy nem a bankszámla tulajdonosa, ahova az utalást kérik, úgy egy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazást is kérünk, amiben elismerik, hogy az összeget átadhatjuk vagy kiutalhatjuk az adott személy számára. Ennek hiányában nem tudjuk a kifizetést megtenni.

A vadászterülethez tartozó föld tulajdonosa, amennyiben a közösség nyilvántartásban nem szerepel (az FTK alakuló ülésén személyesen vagy meghatalmazott útján tulajdonjoga igazolása mellett nem képviseltette magát vagy a tulajdonosi minőséget ezt követően a jogszabályban előírt módon nem igazolta) az alábbi okiratok bemutatását követően jogosult az őt megillető bérleti díj felvételére:

- a. az ingatlan tulajdoni lapjának hiteles másolata vagy
- b. az ingatlan tulajdonjogának földhivatali bejegyzéséről szóló határozat eredeti, vagy közjegyző által hitelesített másolati példánya vagy
- c. az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott földkönyv, vagy tulajdonosi adatokkal kiegészített földkönyv kivonat alapján vagy
- d. az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott, a tulajdonosok nevét, tulajdoni hányadát, a földrészletek helyrajzi számait, valamint azok területét hektárban tartalmazó összesítő alapján vagy
- e. az ingatlan-nyilvántartási adatbázishoz adatátviteli vonalon való csatlakozással, számítógépes hálózattal, adatlekéréssel történő helyszíni adatbemutatót, vagy a tulajdoni lapról elektronikus formában szolgáltatott nem hiteles másolat helyszíni bemutatása alapján.

Amennyiben a földtulajdonos a tulajdonszerzésben a közösséghez való határidőben való bejelentését a terület új tulajdonosa elmulasztotta, úgy az ebből származó károkért a közösség nem felel.

Kelt: Kazincbarcika, 2024. november 11.

dr. Jaczkó Géza
652200 sz. vadászterület
földtulajdonosi közösség képviselője



Mellékletek:

- 652200. sz. vadászterület térképi megjelölése
- Nyilatkozat

652200 kódszámú vadászterület térképe

Sajóványa

51200

Nagybánya

652000

Bánföldi

651100

Alacska

652200

Barólyán

Parasznya

654000

Tardona

Váro

Mályinka

Sármány

652300

M = 1:50000

